
1396960-T8-A

MAXSTOW 迈斯拓
SERVICE PARTS PAGE

维修零件图
MIRRORED CABINET

镜柜
K-23958T

1389224
Side Light
侧灯

1396726
Cabinet Box Assembly
柜体组件

1396724
Cabinet Door 
Assembly
门体组件 右开门

1396718
Cabinet Door 
Assembly
门体组件 左开门

1396721
Side Kit Assembly
侧镜组件

1396937
Socket Assembly
插座组件

1396694
Hinge Assembly
铰链组件

1397695
Task Light
氛围灯

1377267
Shelf Cap
层板端盖

1408324
Mount Bar
托条

1336193
Infrared Sensor
红外感应器

1332198
LED Driver 60W
电源60W带端子

1396730
Sheet Backboard
背板

Service Kits.
镜柜配件包
1396703
包含下列零件：

Wall Anchors
入墙胶粒

Screw ST3.5×35
盘头自攻螺钉 ST3.5×35

Hang Mount
挂钩

Caps of Screw
螺钉盖

Screw M4×12
十字盘头S/S螺钉M4×12黑色 M4×12黑



1396960-T8-A

MAXSTOW 迈斯拓
SERVICE PARTS PAGE

维修零件图
MIRRORED CABINET

镜柜
K-23959T

Service Kits.
镜柜配件包
1396703
包含下列零件：

Wall Anchors
入墙胶粒

Screw ST3.5×35
盘头自攻螺钉 ST3.5×35

Hang Mount
挂钩

Caps of Screw
螺钉盖

Screw M4×12
十字盘头S/S螺钉M4×12黑色 M4×12黑

1396706
Top Light
顶灯

1396722
Cabinet Box Assembly
柜体组件

1396712
Cabinet Door 
Assembly
门体组件 右开门

1396710
Cabinet Door 
Assembly
门体组件 左开门

1396702
Left Side 
Kit Assembly
左侧镜组件

1396711
Right Side 
Kit Assembly
右侧镜组件

1396937
Socket Assembly
插座组件

1396694
Hinge Assembly
铰链组件

1396709
Task Light
氛围灯

1377264
Shelf Cap
层板端盖

1408324
Mount Bar
托条

1336193
Infrared Sensor
红外感应器

1332199
Power Supply 36W
电源适配器 36W

1396714
Sheet Backboard
背板



1396960-T8-A

MAXSTOW 迈斯拓
SERVICE PARTS PAGE

维修零件图
MIRRORED CABINET

镜柜
K-23960T

Service Kits.
镜柜配件包
1396703
包含下列零件：

Wall Anchors
入墙胶粒

Screw ST3.5×35
盘头自攻螺钉 ST3.5×35

Hang Mount
挂钩

Caps of Screw
螺钉盖

Screw M4×12
十字盘头S/S螺钉M4×12黑色 M4×12黑

1396723
Cabinet Box 
Assembly
柜体组件

1396718
Cabinet Door 
Assembly
门体组件 左开门

1377267
Shelf Cap
层板端盖

1377274
Sheet Backboard
背板

1398169
Task Light
氛围灯

1408323
Mount Bar
托条

1336193
Infrared Sensor
红外感应器

1396937
Socket Assembly
插座组件

1389224
Side Light
侧灯

1396721
Side Kit Assembly
侧镜组件

1332198
LED Driver 60W
电源60W带端子

1396694
Hinge Assembly
铰链组件



1396960-T8-A

MAXSTOW 迈斯拓
SERVICE PARTS PAGE

维修零件图
MIRRORED CABINET

镜柜
K-23961T

Service Kits.
镜柜配件包
1396703
包含下列零件：

Wall Anchors
入墙胶粒

Screw ST3.5×35
盘头自攻螺钉 ST3.5×35

Hang Mount
挂钩

Caps of Screw
螺钉盖

Screw M4×12
十字盘头S/S螺钉M4×12黑色 M4×12黑

1332199
Power Supply 36W
电源适配器 36W

1396710
Cabinet Door 
Assembly
门体组件 左开门

1377273
Sheet Backboard
背板

1398168
Task Light
氛围灯

1408323
Mount Bar
托条

1336193
Infrared Sensor
红外感应器

1396937
Socket Assembly
插座组件

1396694
Hinge Assembly
铰链组件

1377264
Shelf Cap
层板端盖

1409381
Cebinet Box Assembly
柜体组件

1396705
Top Light
顶灯

1396702
Left Side 
Kit Assembly
左侧镜组件

1396711
Right Side 
Kit Assembly
右侧镜组件


